

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. БУ-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

от 26 ИЮН 1963

г. Смоленск

Газета №

С БЕРЕГОВ ЕНИСЕЯ

Вдоль обоих берегов могучего Енисея раскинулся Красноярск — один из крупнейших городов Российской Федерации. Здесь вырос и творчески возмужал старейший театральный коллектив Сибири — драматический театр имени А. С. Пушкина.

60 лет тому назад состоялось первое представление профессионального драматического театра в Красноярске. Это была комедия А. Н. Островского «Без вины виноватые». И с тех пор каждый день поднимается занавес нашего театра для того, чтобы познакомить зрителей с произведениями русской советской и зарубежной драматургии.

За эти годы в театре ставились пьесы Островского, Толстого, Достоевского, Гоголя, Лермонтова, Чехова, Горького, Шекспира, Лопе де Вега, Погодина, Вишневского, Арбузова, Розова и многих, многих других авторов.

Спектакли театра полюбились зрителям далеко за пределами нашего края. В Москве, Томске, Омске, Кемерове, Новосибирске, Новокузнецке, Барнауле, Прокопьевске и в городах Украины: Запорожье, Луганске, Северо-Донецке с успехом выступал наш театр. В этом году сибиряки показали свое искусство зрителям Ленинграда, Киева, Чернигова, Винницы.

3 июля в помещении Смоленского облдрамтеатра спектаклем «Гамлет» В. Шекспира откроет свои гастроли наш театр. В 100-й раз поднимется занавес этого спектакля, в котором заняты лучшие творческие силы театра.

В репертуаре театра: «Маскарад» М. Лермонтова, «Ленинградский проспект» И. Штока, «Северная мадонна» бр. Тур, «Перед ужином» В. Розова, а так-

же комедия известного испанского драматурга Лопе де Вега «Ду- рочка», впервые в Советском Со- юзе поставленная нашим театром.

К предстоящим гастролям Красноярского краевого театра драмы имени А. С. Пушкина

В этом году театр будет отме- чать свой 60-й сезон. Мы гордимся тем, что отдаем свой труд людям, строящим коммунизм, и получаем от них широкое признание.

Большой любовью зрителей пользуются народные артисты РСФСР Дубинский Н. В., Прозоров Н. З., заслуженные артисты РСФСР Вольская М. Д., Романцева В. А., Сергеев А. Е., Словоцков П. И., а также артисты Долматова В. Г., Никифорова Н. А., Осипова М. И., Слабунова Л. Т., Казачек В. И., Корзун В. И., Берман А. З., Меншенин Г. В., Мерещкий В. Б. и другие.

В театре работает способная молодежь: Устюжанинов А. И., Серкова Н. Ф., Губская З. И., Вошиков К. А., Федорова Е. В. и другие.

Большинство спектаклей поставил главный режиссер театра С. С. Казимировский, художественное оформление спектаклей заслуженного деятеля искусства РСФСР Ю. К. Волкова.

Кроме Смоленска, театр побывает в городах, районных центрах области, у тружеников колхозных полей, проведет творческие отчеты на заводах и фабриках.

Мы надеемся, что нам удастся расположить к себе сердца смолян. Нам очень хочется, чтобы наши творческие встречи были яркими и радостными для всех.

Театр пробудет в Смоленске с 3 по 21 июля.

Л. ЛЕВАНТОВСКИЙ,
директор Красноярского краевого театра драмы имени А. С. Пушкина.